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EXEMPLE

Partint de les pistes següents, descobreix les relacions entre les 12 variables plantejades i om-
ple el diagrama tal i com s’indica en l’exemple adjunt. Un cop esbrinades aquestes relacions, 
trasllada les respostes a la graella inferior.

1. La Cristina no va al Romea, però és la que seu 
en una fila més avançada.
2. La Rosa seu a la fila 11 però no hi va el Dimarts.
3. La que seu a la fila 8 ha anat al teatre Lliure però 
no ho ha fet en Dimarts ni en Dissabte.   
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5 6 9 3 1 7 4 2 8
1 7 8 4 2 5 6 9 3
4 3 2 8 6 9 1 5 7
8 2 6 1 7 4 5 3 9
3 9 5 6 8 2 7 4 1
7 4 1 9 5 3 2 8 6
6 5 3 2 9 1 8 7 4
9 8 7 5 4 6 3 1 2
2 1 4 7 3 8 9 6 5


